35 30 RAADSELLIEDIE

Hoog geboren, laag geschoren,
tussen twee stenen zijn naam verloren,
le - de-wie - de-wa - le-wijn,
Wat zou dat zZjjn ?
Vul hier de oplossing van het raadsel maar in;

Het liedje ken je al van de C.D. Probeer het maar te spelen
op het kiokkenspel en de blokfluit. De eerste noot is een

hoge C. \
Schrijf de notennamen op
van het laatste zinnetje : N 2

o

- Wat zou dat zijn ?
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Dit liedje is een canon.
De tweede groep begint vooraan,
als de eerste groep aan de

tweede zin begint.
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